

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



газета
издается
с апреля
1917 года

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 269 (19446)

Суббота, 22 ноября 1980 года

Цена 2 коп.

Сессия Верховного Совета РСФСР

XXVI
Съезд
КПСС —
достойную
встречу

Две пятилетки водителя

Две личные пятилетки выпадают водителю большегрузных автомобилей из третьей автобозы Узелавтотреста № 1 Эрнесту Шакасимову. Он успешно завершил социалистическое обязательство, принятное в честь XXVI съезда КПСС. С начала пятилетки передовой водитель перевез для сельских строек 100 тысяч тонн грузов — вдвое больше задания.

Добрый пример Э. Шакасимова нашел начало последователей в других автотранспортных предприятиях республики. От семи до двадцати грузовых норм на счету Е. Рамазанова из Янгиюла, Р. Зинатова из Сырдарьи и А. Гирля из Нукуса. Высоких результатов в работе лучшие водители добиваются за счет умелой эксплуатации автомашин, широкого использования приемного хозяйства и внедрения рациональных маршрутов.

С. Морозов.

В авангарде соревнования

Коллективы промышленных предприятий Сабир Рахимовского района выполнили план десятой пятилетки по объему производства. Он увеличился на 43 процента. Значительно улучшилось качество продукции, 94 изделия выпускаются с государственным знаком качества, что составляет 21 процент от общего объема. Труженики района досрочно выполнили годовые социалистические обязательства, реализовав сверхплановый производственный план по 5 миллионам 600 тысяч рублей. 729 переговоров о производстве выполнили план десятой пятилетки, среди них Р. Садыкходжаев — старший инженер № 3 объединения «Ташкент», М. Якубов — формозавод Фарфорового завода, А. Лимонов — шлифовщик агрегатного завода, Е. Скрыльников — зубофрезеровщик завода «Геологоразведка» и другие.

В авангарде соревнования идут коллективы заводов «Миконд», «Компрессор», «Геологоразведка», комбината «Турист».

Ш. Сандов.

Заведующий промышленным отделом Сабир Рахимовского райкома партии.

Красота плюс
качество

КОКАНД. [Общ. корр. Г. Некрасов]. К концу года четвертую часть продукции Кокандской обувной фабрики будет украшать Знак качества. На предприятии более 1.200 человек подхватили девиз московской «Пятилетке качества — рабочую гарантию». Около 70 из них трудятся с личным клятвением.

Кокандские обувщики пошли на радостных предпринятиях Ташкента, Фрунзе, Москве, Ленинграде, Таллинне, Каунасе, где изучали методику аттестации продукции, специфику отношений с поставщиками, знакомились с разработкой и внедрением фабричных стандартов. Опыт коллег помог организовать на фабрике надежный контроль запускаемых в производство материалов, внедрить 49 стандартов — предприятия, организованы отдел управления качеством.

На недавней республиканской оптовой ярмарке в Ташкенте новая продукция кокандских обувщиков понравилась представителям областных баз и фирменных магазинов. Кокандцы заключили с ними более 50 договоров на поставку обуви.

Самора Мойзес Машел в Ташкенте

21 ноября в Ташкенте принял Председатель партии ФРЕЛИМО. Президент Народной Республики Мозамбик Самора Мойзес Машел, возглавляющий парламентскую делегацию НРМ, находящуюся в Советском Союзе с официальным визитом по приглашению ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Согласного правительства.

В Ташкентском аэропорту, увенчанном государственными флагами Народной Республики Мозамбик, ССР и Узбекской ССР, приветственными гранапартиями на португальском, русском и узбекском языках, проректором Л. И. Бреежнева и С. М. Машела, парламентско-государственную делегацию Народной Республики Мозамбик во главе с С. М. Машелом встречали кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана Ш. Р. Рашидов, члены Бюро ЦК Компартии Узбекистана Л. И. Греков, М. М. Мусаханов, Т. Н. Остров, А. У. Салимов, И. Б. Усманходжаев, Н. Д. Хайдарбердыев, А. А. Ходжаев, заместитель Председателя Совета Министров Узбекской ССР, министр иностранных дел Республики М. Т. Турсунов, командующий войсками Краснознаменного Туркестанского военного округа генерал-полковник Ю. П. Максимов, первый секретарь Ташкентского горкома партии У. У. Умаров, первый секретарь ЦК ЛКСМ Узбекистана Э. Г. Гафуржанов, председатель Ташкентского горисполкома В. А. Казимов, заведующий отделом ЦК Компартии Узбекистана Х. Р. Рахимов и другие официальные лица, представители трудающих Ташкента.

Вместе с С. М. Машелом прибыли член Постоянного политического комитета ЦК партии ФРЕЛИМО, секретарь ЦК Кокандской обувной фабрики Т. У. Усубалиев, первый секретарь Киргизии Т. У. Умаров, первый секретарь ЦК КПСС Узбекистана Э. Г. Гафуржанов, председатель Ташкентского горисполкома В. А. Казимов, заведующий отделом ЦК Компартии Узбекистана Х. Р. Рахимов и другие официальные лица, представители трудающих Ташкента.

Вместе с С. М. Машелом прибыли член Постоянного политического комитета ЦК партии ФРЕЛИМО, секретарь ЦК Кокандской обувной фабрики Т. У. Усубалиев, первый секретарь Киргизии Т. У. Умаров, первый секретарь ЦК КПСС Узбекистана Э. Г. Гафуржанов, председатель Ташкентского горисполкома В. А. Казимов, заведующий отделом ЦК Компартии Узбекистана Х. Р. Рахимов и другие официальные лица, представители трудающих Ташкента.

Сегодня на общегородском митинге советско-мозамбикской дружбы гостей и в их лице весь дружественный народ этой страны приветствовал первый секретарь ЦК Компартии Киргизии Т. У. Усубалиев. Советские люди, сказал он, искренне восхищаются геройской борьбой мозамбикского народа, который под руководством партии ФРЕЛИМО добился ос-

вобождения своей родины от многовекового угнетения колонизаторами. На избранным посту строительства нового общества Мозамбик не одинок. На его стороне — страны социалистического содружества и прежде всего Советский Союз. В благородное дело укрепления дружбы между двумя странами вмести с всем советским народом конкретный вклад вносят и трудающиеся Киргизии. Так, в Киргизии уже подготовлено и готовится немало высококвалифицированных специалистов для дружественного государства.

Чувства братской солидарности с мужественным народом Мозамбика, пожелания больших успехов в претворении в жизнь широкой массы, служит надежной гарантой создания нового образований, в борьбе за дальнейшее развитие и укрепление НРМ на митинге высказали шефы фабрики «40 лет Октября» К. С. Сагинбаева, председатель правления Союза художников республики Т. С. Сальков, директор машиностроительного завода В. Н. Угаров, студентка политехнического института М. Назарбекова.

На митинге выступил С. М. Машел. Он сказал, что мозамбикский народ, завоевавший свободу и независимость, уверенно смотрит в будущее, идет по пути прогресса и мира. Он сделал твердый выбор в пользу строительства социализма. Только этот строй отвечает чаяниям широких народных масс, служит надежной гарантой создания нового социалистического общества, свободного от угнетения. И мы пострем к этому, несмотря на любые преграды и прокси реации и империалистических сил. Всю к победе мы черпаем в братском содружестве социалистических стран.

В бескорыстной интернациональной поддержке в первую очередь со стороны великой страны Ленина — Советского Союза. Важными вехами в развитии нашей дружбы являются подписанный в 1977 году Договор о дружбе и сотрудничестве, новые советско-мозамбикские документы.

Наши переговоры с Леонидом Ильичем Бреежневым, сказал гость, были успешными и плодотворными. Основная их тема — дальнейшее углубление

взаимоотношений, в

всех областях, направленных

на укрепление дела социализма в нашей стране.

Результаты переговоров убедительно свидетельствуют о том, что Советский Союз — надежный оплот мира и прогресса для всех народов.

Борющихся за экономическое и социальное обование. В

заключение С. М. Машел

пожелал всем советским людям больших успехов в подготовке и проведении XXVI съезда КПСС, который определит новые грандиозные

задачи в коммунистическом строительстве.

В этот же день состоялась встреча С. М. Машела и членов делегации с Т. У. Усубалиевым. Посланцам Мозамбика было рассказано о том,

между нашими странами во

всех областях, направленных

на укрепление дела социализма в нашей стране.

Результаты переговоров убедительно свидетельствуют о том, что Советский Союз — надежный оплот мира и прогресса для всех народов.

Борющихся за экономическое и социальное обование. В

заключение С. М. Машел

пожелал всем советским людям больших успехов в подготовке и проведении XXVI съезда КПСС, который определит новые грандиозные

задачи в коммунистическом строительстве.

ЦК Компартии Киргизии, Президиум Верховного Совета Киргизской ССР и Совет Министров республики дали обед в честь С. М. Машела.

(УзТАГ).
